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La Manufacture Française de Literie,  
société du groupe Comptoir de Bois Daniel Sabbe 

fondé en 1878 s’inscrit dans un savoir-faire unique,  
un choix de matériaux d’exception  

offrant ainsi des gammes de literies adaptées  
à toutes les demandes.

Des équipes polyvalentes d’hommes et de femmes, 
passionnés par leur métier,  

œuvrent chaque jour af in de garantir  
le meilleur en matière de matelas et de lits. 

Travail artisanal, hautes technologies, qualité et 
robustesse sont au rendez-vous.

COLLECTION DE LITERIE ET DE MATELAS

La qualité Vosgienne par excellence
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Les 
Matelas

DES TRICOTS ALLIANT
CLASSIQUE ET MODERNITÉ

fabriqués artisanalement

Une sélection méticuleuse 
et exigeante 

des matières premières 
 

Le classicisme 
allié à la  

modernité 

Un finition de qualité  
dans la tradition  

du savoir-faire français 

GAMME UNIVERS DU SOMMEIL



8 9

Les Matelas
GAMME UNIVERS DU SOMMEIL

Trois types de ressorts  
pour trois conforts différents

• �Carcasse ressorts Combizone - 7 zones avec ressorts  
de diamètre 27 à 60 mm et fils de 0,90 à 1,80 mm  
1534 ressorts en 160 x 200 - 1272 ressorts en 140 x 190

• �SENSORY 6 cm sur support 35 HR 3 cm

• �Mousse de maintien 3 cm en dessous

• �Face supérieure : coutil 380 g/m² Jersey 99 % PE avec 1 % fil 
carbone et traitement anti-acariens - 400 g/m² soie PLA 100 % 
Naturel + 400 g/m² coton BIO PLA 100 % naturel - 20 mm mousse 
de confort extrasoft

• �Face inférieure : coutil 100 % PE 3D aéré

• �Capitonnage intérieur pour une meilleure tenue des matières

MATELAS 
CENTAURÉE

Pour des nuits  
détendues et paisibles

• �Matières 100 % naturelles  
en garnissage

• �Fil de carbone ultra-fin  
inséré dans le coutil  
pour capter les charges  
électrostatiques  
accumulées  
par le corps tout  
au long de la journée

• �4 poignées

7 zones de conforts  
pour un maintien inégalable

CARCASSE RESSORTS COMBIZONE

SOFT MÉDIUM TONIC FERME
CONFORT

• �Carcasse ressorts ensachés - 7 zones avec ressorts de diamètre 
50 mm et fils de 1,60 à 1,80 mm - 962 ressorts en 160 x 200 
756 ressorts en 140 x 190

• �Latex 100 % naturel 8 cm

• �Mousse de maintien 3 cm en dessous

• �Face supérieure : coutil 380 g/m² Jersey 99 % PE avec 1 % fil 
carbone et traitement anti-acariens - 400 g/m² soie PLA 100 % 
naturel + 400 g/m² coton BIO PLA 100 % naturel - 20 mm mousse 
de confort extrasoft

• �Face inférieure : coutil 100 % PE 3D aéré

• �Capitonnage intérieur pour une meilleure tenue des matières

• �Carcasse ressorts ensachés - 7 zones avec ressorts de diamètre 
50 mm et fils de 1,60 à 1,80 mm - 962 ressorts en 160 x 200 
756 ressorts en 140 x 190

• �Haute Résilience 35 kg/m³ 5 cm

• �Mousse de maintien 3 cm en dessous

• �Face supérieure : coutil 380 g/m² Jersey 100 % PE avec fil carbone 
et traitement anti-acariens - 500 g/m² ouate lin - soie - laine 
20 mm mousse de confort extrasoft

• �Face inférieure : coutil 100 % PE 3D aéré

MATELAS 
OPHRYS

MATELAS 
SILÈNE

SOFT MÉDIUM TONIC FERME
CONFORT

SOFT MÉDIUM TONIC FERME
CONFORT

• �Maintien, confort,  
tenue des matières

• �Bande de pourtour assortie  
+ bande centrale en 3 D aéré

• �Broderie personnalisée

LES PLUS PRODUITS
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Les Matelas
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GAMME UNIVERS DU SOMMEIL

Les mousses  
techniques  
pour des nuits  
sans pareil

• �Traitement thermorégulation  
et traitement anti-acariens

• �Bande de pourtour en coutil assorti  
et bande d’aération centrale 

• �4 poignées

• �Duo-Bloc 18 cm : HR 50 en 16 cm avec profilage 7 zones  
+ NA 40 kg/m² extrasoft de 2 cm

• �Face supérieure : coutil 380 g/m² Jersey 15 % viscose + 85 % PE 
400 g/m² soie PLA 100 % naturel - 400 g/m² coton BIO PLA 100 % 
naturel 20 mm - Mousse de confort extrasoft

• �Face inférieure : coutil 100 % PE 3 D aéré

• �Âme de 16 cm avec profilage 7 zones sur chaque face 
Densité 45 kg/m³

• Technologie Aertex® Haute Résilience

• �Face supérieure et inférieure : coutil 380 g/m² Jersey 15 % viscose 
+ 85 % PE - 500 g/m² ouate lin - Soie -Laine - 20 mm mousse  
de confort extrasoft

• �Äme de 15 cm avec profilage 5 zones sur chaque face 
Densité 38 kg/m³

• Technologie Aertex® Haute Résilience

• �Face supérieure et inférieure : coutil 380 g/m² Jersey 15 % viscose 
+ 85 % PE - 500 g/m² ouate lin - Soie - Laine - 20 mm mousse  
de confort extrasoft

MATELAS 
ADÉONA

MATELAS 
LIMA

MATELAS 
MAIA

SOFT MÉDIUM TONIC FERME
CONFORT

SOFT MÉDIUM TONIC FERME
CONFORT

SOFT MÉDIUM TONIC FERME
CONFORT

Coutil à Thermorégulation : traitement à base de cires micro-encapsulées qui ont la capacité de stocker et 
d’émettre de l’énergie thermique afin de maintenir le corps humain à la même température.
Ces matériaux à changement de phase ne s’usent jamais.

LES PLUS PRODUITS
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Les Matelas
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GAMME UNIVERS DU SOMMEIL

Les mousses  
classiques HR

La certification Haute Résilience pour la 
qualité et la longévité.

• �La ventilation permanente grâce  
aux microcellules aérées de la mousse 
polyuréthane Haute Résilience

• �Bande de pourtour en coutil assorti  
et bande d’aération centrale 

• �4 poignées

• �Âme de 18 cm - Densité 60 kg/m³

• Technologie Aertex® Haute Résilience

• �Face supérieure et inférieure : coutil 340 g/m² Jersey 25 % viscose, 
75 % polyester - 300 g/m² ouate polyester hyper respirante  
et thermoliée - 16 mm mousse de confort soft

• �Âme de 18 cm - Densité 50 kg/m³

• Technologie Aertex® Haute Résilience

• �Face supérieure et inférieure : coutil 340 g/m² Jersey 25 % viscose, 
75 % polyester - 300 g/m² ouate polyester hyper respirante  
et thermoliée - 16 mm mousse de confort soft

• �Âme de 18 cm - Densité 40 kg/m³

• Technologie Aertex® Haute Résilience

• �Face supérieure et inférieure : coutil 340 g/m² Jersey 25 % viscose, 
75 % polyester - 300 g/m² ouate polyester hyper respirante  
et thermoliée - 16 mm mousse de confort soft

MATELAS 
DÉDICACE

MATELAS 
SATIN

MATELAS 
ÉCLAT

SOFT MÉDIUM TONIC FERME
CONFORT

SOFT MÉDIUM TONIC FERME
CONFORT

SOFT MÉDIUM TONIC FERME
CONFORT
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Les Matelas
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GAMME UNIVERS DU SOMMEIL

SOFT MÉDIUM TONIC FERME
CONFORT

• Âme de 18 cm
• 7 zones de confort
• Densité 85 kg/m³ pour le ferme, 80 kg/m³ pour le souple 
• Teneur en hévéa 25 % 

MATELAS 
AZALÉE

SOFT MÉDIUM TONIC FERME
CONFORT

• Âme de 16 cm
• 7 zones de confort
• Densité 83 kg/m³ pour le ferme, 78 kg/m³ pour le souple
• Teneur en hévéa 20 % 

MATELAS 
ARONIA

SOFT MÉDIUM TONIC FERME
CONFORT

• Âme de 14 cm
• 7 zones de confort
• Densité 80 kg/m³ pour le ferme, 75 kg/m³ pour le souple
• Teneur en hévéa 15 % 

MATELAS 
BOTANY

Le latex perforé  
offrant  
une aération  
optimale

• �Technologie 100 % latex perforé

• �Réversible 4 sens

• �Face supérieure et inférieure :  
coutil 340 g/m² Jersey 25 % viscose,  
75 % polyester - 300 g/m² ouate polyester 
hyper respirante et thermoliée 
16 mm mousse de confort soft

• �Bande de pourtour en coutil assorti  
et bande d’aération centrale 

• �4 poignées
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Les 
Sommiers

DES MATÉRIAUX ALLIANT
QUALITÉ ET CONFORT

pour le bien-être de vos nuits

Quand matériaux  
naturels et technologies 
modernes vont de pair.

GAMME UNIVERS DU SOMMEIL
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Les Sommiers 

Fixes 
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GAMME UNIVERS DU SOMMEIL
Les Sommiers Fixes

Les sommiers  
qui allient confort, 
robustesse 
et esthétisme

SOMMIER 
TAPISSIER TR

(hauteur 7, 15 ou 20 cm)

• �Châssis autoporteur avec composants internes en sapin du nord 
massif, raboté et calibré

• �Masses d’angles en hêtre massif avec inserts pour fixation  
des pieds

• �Traverse centrale longitudinale par plan > 100cm de largeur

• �6 masses dont 2 pour pieds rentrants

• �18 à 20 lattes en multiplis de hêtre vernis naturel par plan

• �Plateau supérieur en coutil antidérapant

• �Garnissage en mousse de confort 15 mm

• �Finition ½ cuvette avec parement périphérique molletonné

SOMMIER 
TAPISSIER TZ
(hauteur 15 ou 20 cm)

• �Châssis autoporteur avec composants internes en sapin du nord 
massif, raboté et calibré

• �Masses d’angles en hêtre massif avec inserts pour fixation  
des pieds

• �Traverse centrale longitudinale par plan > 100cm de largeur

• �6 masses dont 2 pour pieds rentrants

• �14 à 15 lattes sapin du nord calibré solidarisées au châssis

• �Plateau supérieur en coutil antidérapant

• �Garnissage en mousse de confort 15 mm

• �Finition ½ cuvette avec parement périphérique molletonné

• �Longévité
• �Toile de fond antipoussière
• Grand choix de coloris

LES PLUS PRODUITS

MFL propose  
plus de 40  
finitions 
au choix
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SE RÉFÉRER AU TARIF 
OU CONTACTEZ 

VOTRE COMMERCIAL

SOMMIER 
DÉCORATEUR TC

(hauteur 20 cm)

• �Châssis autoporteur avec composants internes en sapin du nord 
massif, raboté et calibré

• �Masses d’angles en hêtre massif avec inserts pour fixation  
des pieds

• �Traverse centrale longitudinale par plan >100 cm de largeur

• �6 masses dont 2 pour pieds rentrants

• �18 à 20 lattes en multiplis de hêtre vernis naturel par plan

• �Coiffe avec plateau en coutil antidérapant

• �Garnissage en mousse de confort 15 mm

• �Finition coiffe molletonnée



22 23

Les Sommiers 

Relaxation 
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GAMME UNIVERS DU SOMMEIL
Les Sommiers Relaxation

• �Cadre mobile en multiplis de hêtre recouvert de papier décor  
de section 50 x 20 mm

• Ferrure de relevage métallique 5 zones
• Rotules en élastomère montées sur tenons
• �Lattes multiplis de hêtre 38 x 8 mm recouvertes1 face de papier 

décor structuré anti dérapant
• 28 lattes en 200 et 26 lattes en 190 par plan
• �Renfort lombaire par 3 ensembles de 2 doubles lattes  

avec curseurs de fermeté
• �Moteur 2 x 4500 N avec « SMPS » intégré : système de protection 

et de contrôle du champ électromagnétique (< 0,5W Norme 
écologique)  
- Fonction relais en cas de coupure de courant avec pile de 9V 
- Télécommande filaire, soft touch, TOPLINE

• �Accessoires inclus : 
�- 4 pieds, hauteur 15 cm, Ø 6 cm 
- 2 pieds raccord 
- Butées d’arrêt matelas latérales et pieds

• Emballage sous carton

SOMMIER RELAXATION 
ÉQUINOXE PRIMO 1

*Structure et moteur 

*

• �Cadre mobile en multiplis de hêtre recouvert de papier décor  
de section 50 x 20 mm

• Ferrure de relevage métallique 5 zones
• Dos ouvrant pour éviter la compression abdominale
• �Rotules en TPEE (mémoire de forme) 

- Suspension double indépendante, garantissant une stabilité  
du confort dans toutes les positions

• �Lattes multiplis de hêtre 38 x 8 mm recouvertes 4 faces de papier 
décor en zone d’assise et lombaire + lattes 100 x 8 zone tête, 
cuisses et pieds

• �Renfort lombaire par 3 ensembles avec réglages par curseurs  
de fermeté

• �Confort d’épaules par 2 rangées de palpeurs en TPEE (mémoire 
de forme) réglables, trois positions (Souple/Medium/Ferme)  
pour assouplir ou soutenir la zone d’épaules

• �Moteur 2 x 4500 N avec « SMPS » intégré : système de protection 
et de contrôle du champ électromagnétique (< 0,5W Norme 
écologique)  
- Fonction relais en cas de coupure de courant avec pile de 9V 
- Télécommande filaire, soft touch, TOPLINE

• �Accessoires inclus : 
�- 4 pieds, hauteur 15 cm, Ø 6 cm 
- 2 pieds raccord 
- Butées d’arrêt matelas latérales et pieds

• Emballage sous carton

SOMMIER RELAXATION 
ÉQUINOXE PRIMO 2

*Structure et moteur 

*
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Les Sommiers Relaxation
GAMME UNIVERS DU SOMMEIL

*Structure et moteur 

*Structure et moteur 
• �Cadre mobile en multiplis de hêtre recouvert de papier décor  

structuré de section 50 x 20 mm.
• �Ferrure de relevage métallique 5 zones 

Dos ouvrant pour éviter la compression abdominale
• �Palpeurs mémoire de forme sur l’intégralité du couchage 

- Réglables sur zones sensibles épaules et assise 
- Trois positions (Souple/Medium/ferme)

• �Moteur 2 x 4500 N avec « SMPS » intégré : système de protection 
et de contrôle du champ électromagnétique (< 0,5W Norme 
écologique)  
- Fonction relais en cas de coupure de courant avec pile de 9V 
- Télécommande filaire, soft touch, TOPLINE

• �Accessoires inclus : 
- 4 pieds, hauteur 15 cm, Ø 6 cm 
- 2 pieds raccord 
- Butées d’arrêt matelas latérales et pieds

• Emballage sous carton

SOMMIER RELAXATION 
ÉQUINOXE PRIMO 3

*

• �Accessoires inclus : 
- 4 pieds, hauteur 15 cm, Ø 6 cm 
- 2 pieds raccord 
- Butées d’arrêt matelas latérales et pieds

• Emballage sous carton

• �Cadre mobile en multiplis de hêtre recouvert de papier décor  
structuré de section 50 x 20 mm.

• �Ferrure de relevage métallique 5 zones renforcée Hettich 
Dos ouvrant pour éviter la compression abdominale

• �Rotules en TPEE (mémoire de forme) 
Suspension garantissant une stabilité du confort dans toutes les 
positions

• �Lattes multiplis de hêtre 100 x 8 mm recouvertes 4 faces de papier 
décor - 10 en 200 et 9 en 190

• 4 lattes 38/8
• �Renfort lombaire par 5 ensembles avec curseurs de fermeté
• �Confort d’épaules avec 2 rangées de plateaux nouvelle génération 

en TPEE réglables souple/ferme pour assouplir ou soutenir la 
zone d’épaules

• �Moteur 2 x 4500 N avec « SMPS » intégré : système de protection 
et de contrôle du champ électromagnétique (< 0,5W Norme 
écologique)  
- Fonction relais en cas de coupure de courant avec pile de 9V 
- Avec télécommande radio fréquence,TOPLINE

SOMMIER RELAXATION 
ÉQUINOXE LUXE 1

*

Le lit 100 % palpeurs 
pour 100 % de confort
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GAMME UNIVERS DU SOMMEIL
Les Sommiers Relaxation

*Structure et moteur 

• �Cadre mobile en multiplis de hêtre recouvert de papier décor  
structuré de section 50 x 20 mm.

• �Ferrure de relevage métallique 5 zones renforcée Hettich 
Dos ouvrant pour éviter la compression abdominale

• ��Palpeurs actifs en TPEE (sur la totalité du couchage). 
- Deux positions (souple/ferme) sur zone sensible  
  (épaules/lombaires/assise). 
- Plateaux nouvelle génération, avec texture imitation tissu. 
- 12 ou 13 rangées de palpeurs

• �Moteur 2 x 5000 N avec « SMPS » intégré : système de protection 
et de contrôle du champ électromagnétique (< 0,5W Norme 
écologique)  
- Fonction relais en cas de coupure de courant avec pile de 9V 
- Avec télécommande RF, soft touch,TOPLINE

• �Accessoires inclus : 
- 4 pieds, hauteur 15 cm, Ø 6 cm 
- 2 pieds raccord 
- Butées d’arrêt matelas latérales et pieds

• Emballage sous carton

SOMMIER RELAXATION 
ÉQUINOXE LUXE 2

*
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Les Lits 

Coffres 
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GAMME UNIVERS DU SOMMEIL
Les Lits Coffres

LIT COFFRE 1 PLATEAU
• �Caisse et sommier en MDF 30 mm d’épaisseur, sommier armature 

acier + bois, 36 lattes en multiplis de hêtre, deux espaces  
de couchage pour un confort optimum

• �Mécanique de relevage manuelle, assistance par vérins
• �Jeu de 5 pieds hauteur 3 cm inclus

• ��DISPONIBLE EN :
  �- �90 x 190 cm - 140 x 190 cm - 160 x 200 cm
• �Emballage carton, pour les dimensions 140 x 190 cm  

et 160 x 200 cm - livré en kit de 3 cartons

• �DISPONIBLE EN VERSION DUO (Caisses et plateaux séparés) :  
- 2 x 70 x 190 cm - 2 x 80 x 200 cm - 2 x 90 x 200 cm 
- Non compatible en version électrique

• �Emballage carton 

• �Caisse et sommier en MDF 30 mm d’épaisseur, sommier armature 
acier + bois, 36 lattes en multiplis de hêtre, deux espaces  
de couchage pour un confort optimum

• �Mécanique de relevage manuelle et de relevage surélevée  
à l’horizontale, assistance par vérins

• Jeu de 5 pieds hauteur 3 cm inclus
• Non compatible en version électrique

• ��DISPONIBLE EN :
  �- �90 x 190 cm - 140 x 190 cm - 160 x 200 cm
  - 2 x 80 x 200 cm - 2 x 90 x 200 cm 
• �Emballage carton, pour les dimensions 140 x 190  

et 160 x 200 - livré en kit de 3 cartons

LIT COFFRE 
EASY

LIT COFFRE 
SUN

Les lits coffres,  
l’alternative parfaite  
pour optimiser 
l’espace de vos 
chambres

• �Tissu d’ameublement haute qualité, garnissage avec 
ouate 150 g/m2

• �Parementage 100 % fait main

• �Toile antidérapante sur le dessus, avec une couche  
de latex pour une adhérence parfaite du matelas lors 
de la levée du plateau

• �Renforts par 3 traverses latérales et 4 équerres acier 
de 65 mm de haut pour une stabilité optimum

• �Fond en panneau de particules, 2 parties,  
4 aérateurs inclus

• �Finition tapissier

• �Visserie fournie avec notice
Esthétiques, pratiques et confortables,  
ils permettent d’avoir plus de rangements  
facilement accessibles.

• �Bois certifié PEFC

• �Garnissage plateau du sommier avec une mousse  
14 mm, 19 kg/m3

*

*Structure et moteur *Structure et moteur Ph
ot

os
 e

t i
llu

st
ra

tio
ns

 n
on

 c
on

tra
ct

ue
lle

s.
 M

at
ér

ia
ux

 e
t t

ec
hn

ol
og

ie
s 

su
sc

ep
tib

le
s 

d’
év

ol
ue

r.VOLUMES DE RANGEMENT

EASY / SUN

HAUTEUR 
CAISSE 
30 cm

HAUTEUR 
CAISSE 
36 cm

90 x 190 310 litres 405 litres

90 x 200 330 litres 425 litres

140 x 190 500 litres 645 litres

160 x 200 605 litres 785 litres

2 x 70 x 190 2 x 235 litres 2 x 305 litres

2 x 80 x 200 2 x 290 litres 2 x 375 litres

2 x 90 x 200 2 x 330 litres 2 x 425 litres

2 HAUTEURS 
DISPONIBLES

30 - 36 cm 

EASY
VERSION DUO
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35

Les 
Personnalisations

UNE LITERIE
PERSONNALISÉE

pour des nuits à votre image
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Les Têtes de Lits 
et les Pieds de Lits

Les Têtes de lits  
finitions Bois

Les Têtes de lits  
finitions Tissus
• Structure châssis bois et plaque triple cannelure
• �Garnissage avec mousse 20 mm et ouate 300 g/m²
• Tissu d’ameublement haute qualité au choix
• Parementage100 % fait main
• �Hauteur finie : 100 ou 120 cm
• �Épaisseur : 9 cm
• Dépassement : 5 cm de chaque côté
• �Dimensions disponibles : �90 cm, 140 cm, 160 cm, 180 cm

• �Structure MDF et multiplis
• �Hauteur : 84 cm
• �Épaisseur : 2,20 cm
• Visserie fournie avec notice
• Emballage carton
• �Dimensions disponibles :  

90 cm, 140 cm, 160 cm, 180 cm

ALPHA

• �Structure MDF
• �Hauteur : 95 cm
• �Épaisseur : 5 cm
• �Dépassement : 7 cm
• Visserie fournie avec notice
• Emballage carton
• �Dimensions disponibles :  

160 cm (167 cm finie), 180 cm (187 cm finie)

Non disponible en finition Merisier et Wengé

SQUARE

EMMA LILY ROMY HUGO

NINA LUISKORA MALO

MUSTANG

LIMASOAN AXEL

DELTA

Modèles Bois présentés  
en finition Gris Cendre.

Modèles Tissus présentés  
en finition D46.

ÉGALEMENT DISPONIBLES EN 200 ET 220 CM
RÉFÉREZ-VOUS  

AU TARIF 
OU CONTACTEZ 

VOTRE  
COMMERCIAL

MFL propose  
plus de 40  

finitions bois et tissus 

Les Pieds  
de lits
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POUR PLUS D’INFORMATIONS RÉFÉREZ-VOUS 
AU TARIF OU CONTACTEZ VOTRE COMMERCIAL

HAUTEURS

Bois Ø 60 mm  15 cm 

Bois Ø 70 mm 20 cm

Couleurs disponibles : Vernis naturel, Merisier, 
Wengé, Blanc, Noir
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Les Finitions

MFL propose  
plus de 40  

finitions bois  
et tissus 

À DÉCOUVRIR  
SUR NOS LIASSES
D’ÉCHANTILLONS

N’HÉSITEZ PAS  
À CONTACTER  

VOTRE COMMERCIAL 
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TOPLINE
Les Télécommandes Le Kit Habillage

TOPLINE
FILAIRE

TOPLINE
RADIO

TOPLINE
RADIO AVEC MÉMOIRE*

Trois 
options 
possibles

Soft touch

Veilleuse

Lampe torche

Éclairage sous  
le sommier

Mémoire  
de position

Pilotage 
smartphone/ 
tablette

*Vendu avec le kit HE 150

Changez de décors sans changer de lit  
avec le kit habillage exclusif bois ou tissu

Kit habillage Exclusif adaptable avec : 

• �Caisse bois bombée hauteur 19 cm

• �Et/ou caisse tissu droite hauteur 24 cm

1
On change  

les  
courts-pans

Kit tissu

Kit bois

2
On change  

les  
longs-pans

3
On insère  

les  
angles
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CHAMP D’APPLICATION
Nos fabrications et livraisons sont soumises aux présentes conditions qui, conformément à l’article L 441-6 du Code de commerce français, constituent le socle 
de toutes négociations commerciales. Toute commande passée auprès de la société COMPTOIR DE BOIS DANIEL SABBE implique l’acceptation sans réserve de 
l’acheteur à nos conditions générales nonobstant toutes stipulations contraires figurant dans ses propres conditions générales. Le fait pour la société COMPTOIR 
DE BOIS DANIEL SABBE de ne pas se prévaloir à un moment donné de l’une quelconque des clauses des présentes conditions générales, ne peut valoir renonciation 
à se prévaloir ultérieurement de cette même clause. Toute dérogation ou modification aux présentes conditions devra faire l’objet d’un accord écrit de notre part. 
La nullité d’une ou plusieurs stipulations des présentes conditions n’affectera pas la validité des autres stipulations, la clause non valable devant être remplacée par 
des dispositions dont l’objet et les effets économiques se rapprocheront le plus possible de ceux de la clause frappée de nullité.

OFFRE ET CONCLUSION DE LA VENTE
Les brochures et tarifs distribués par la société COMPTOIR DE BOIS DANIEL SABBE n’ont qu’une valeur informative et indicative. Ils sont modifiables sans 
préavis. L’acheteur est engagé dès passation de sa commande à la Société COMPTOIR DE BOIS DANIEL SABBE que ce soit par voie postale, email ou télécopie. 
 En revanche, la société COMPTOIR DE BOIS DANIEL SABBE n’est engagée par une commande qu’après l’avoir confirmée par écrit. Le client doit vérifier 
soigneusement la confirmation de commande et signaler toute erreur ou omission éventuelle dans les 24 H (jour ouvré) suivant sa réception. Sauf convention 
contraire, la confirmation de commande entraine pour l’acheteur acceptation de nos conditions générales de vente, la reconnaissance d’en avoir parfaitement 
connaissance et la renonciation à se prévaloir à ses propres conditions d’achats.

TRANSPORT - LIVRAISON
Nos marchandises voyagent aux risques et périls du destinataire qui devra faire son affaire de tous recours contre le transporteur pour avarie, perte ou manquant.  
A réception des colis, l’acheteur doit VERIFIER leur nombre et leur bon état avant le départ du livreur. En cas de pertes, avaries ou manquants, l’Acheteur doit 
effectuer toutes les réserves nécessaires auprès du transporteur dans les trois (3) jours (hors jours fériés et dimanche) suivant la réception des marchandises par 
lettre recommandée avec AR. L’Acheteur doit porter sur le document de transport et le bulletin de livraison l’indication du manquant, de l’avarie ou de la perte pour 
justifier du dommage. Il doit, dans les deux jours ouvrables suivants, nous AVERTIR par écrit (télécopie ou courrier électronique) de sa réclamation. En cas de 
réclamation fondée, l’Acheteur bénéficiera, au choix de COMPTOIR DE BOIS DANIEL SABBE, d’un avoir ou du remplacement de la marchandise en contrepartie de la 
restitution des matériels endommagés. Nous nous efforçons de respecter les délais demandés par nos clients mais, de convention expresse, un retard de livraison 
ne peut donner lieu à indemnisation ni à annulation de la commande.

PRIX
Prix des marchandises
Conditions de règlement : les prix de nos marchandises sont établis selon les tarifs en cours au jour de la commande et communiqués à première demande avec 
nos conditions générales de vente. Nos factures sont payables comptant sous réserve des conditions particulières convenues et acceptées par COMPTOIR DE BOIS 
DANIEL SABBE. Le lieu de paiement est OLIVET. La déduction d’un escompte lors du règlement entraîne une diminution proportionnelle de la T.V.A. Sauf accord 
écrit et préalable, il est formellement interdit à l’acheteur d’opérer compensation entre les factures de la société COMPTOIR DE BOIS DANIEL SABBE et les créances 
dont lui ou un tiers se prévaudrait à l’égard de la société sauf créances non contestées, certaines, liquides et exigibles.
Retard ou défaut de règlement
Selon l’article 441-3 et 441-6 du Code du Commerce, une indemnité forfaitaire de 40 euros pour frais de recouvrement est due en cas de retard de paiement.  
En cas de retard de paiement, notre société pourra suspendre toutes les commandes en cours, sans préjudice de toute autre voie d’action. Toute somme non payée 
à l’échéance figurant sur la facture entraine de plein droit dès le jour suivant la date de règlement portée sur ladite facture l’application de pénalité d’un montant 
égal à 1,5 du taux de l’intérêt légal. Sauf convention particulière, le montant de ces intérêts de retard sera imputé de plein droit sur toutes remises, ristournes ou 
rabais dus par notre société. En cas de défaut de paiement, 48h après une mise en demeure restée infructueuse, la vente sera résiliée de plein droit si bon semble 
au vendeur qui pourra demander, en référé, la restitution des produits, sans préjudice de tous autres dommages et intérêts. La résolution frappera non seulement 
la commande en cause, mais aussi toutes les commandes impayées antérieures, qu’elles soient livrées ou en cours de livraison et que leur paiement soit échu ou 
non. Au cas de paiement par effet de commerce, le défaut de retour de l’effet sera considéré comme un refus d’acceptation assimilable à un défaut de paiement.  
De même, lorsque le paiement est échelonné, le non-paiement d’une seule échéance entrainera l’exigibilité immédiate de la totalité de la dette, sans mise en 
demeure. Dans tous les cas qui précèdent, les sommes qui resteraient dues pour d’autres livraisons, ou pour toutes autres causes, deviendront immédiatement 
exigibles si le vendeur n’opte pas pour la résolution des commandes correspondantes. Toute facture recouvrée par service contentieux sera majorée à titre de clause 
pénale non réductible au sens de l’article 1229 du Code Civil, d’une indemnité fixée forfaitairement à 15 %.
Conditions particulières
La société COMPTOIR DE BOIS DANIEL SABBE se réserve la faculté d’accorder tous avantages tarifaires complémentaires à ceux énumérés d-dessus dans 
l’hypothèse où ses distributeurs lui proposeraient des conditions spécifiques de vente des produits COMPTOIR DE BOIS DANIEL SABBE et/ou tenant compte des 
spécificités présentées par la commande. Prix du transport : Nos prix sont établis départ usine. Le franco de port est obtenu à partir de 500 € HT de commande. 
Pour toute commande inférieure à 500 € HT, le coût du transport est égal à 20 € HT par pièce.

GARANTIE
Aucune marchandise ne peut être retournée sans notre accord écrit préalable. Les retours doivent concerner des matériels propres et non souillés et devront être 
effectués dans leur emballage d’origine. L’article doit être retourné à notre société en port payé, par l’intermédiaire du négociant ayant effectué la vente ou de 
tout autre négociant qualifié. Il doit être accompagné de la facture attestant de la date d’achat. Il sera réexpédié par nos soins en port dû. Aucun produit fabriqué 
spécialement ne peut être repris, échangé ou modifié sauf en cas de défaut imputable à notre Société. Les sommiers fabriqués par la société COMPTOIR DE BOIS 
DANIEL SABBE bénéficient d’une garantie de 2 ans pour la télécommande ou le bloc moteur et 5 ans sur la technique et la structure de l’ensemble de la caisse. La 
garantie porte sur le remplacement des pièces reconnues défectueuses et non sur les conséquences d’une mauvaise utilisation du lit. Les matelas sont garantis 
contre tout affaissement anormal ou déformation prématurée de la structure interne dans des conditions normales d’utilisation, sur un sommier en bon état, sans 
bombé ni creux exagéré. Par affaissement anormal, il faut entendre une perte de hauteur supérieure à 18 % de la hauteur totale du matelas (mesure établie selon les 
référentiels existants). La garantie s’entend, au choix de COMPTOIR DE BOIS DANIEL SABBE, du remplacement des matériels ou de la remise en état des matières 
à l’exclusion de tous dommages et intérêts ou indemnités. Les interventions au titre de la garantie ne prolongent pas la durée de celle-ci. 

Les matelas bénéficient d’une garantie intégrale de 2 ans. A partir de la troisième année, la quote-part de garantie dégressive dans le temps et attribuée à COMPTOIR 
DE BOIS DANIEL SABBE, s’établit en fonction du produit et selon les tableaux ci-dessous :

MATELAS GARANTI 5 ANS MATELAS GARANTI 7 ANS

Garantie Participation Comptoir Sabbe Participation client Garantie Participation Comptoir Sabbe Participation client

1ère et 2ème 
année 100 % 0 % 1ère et 2ème 

année 100 % 0 %

3ème année 50 % 50 % 3ème année 80 % 20 %

4ème année 25 % 75 % 4ème année 60 % 40 %

5ème année 0 % 100 % 5ème année 40 % 60 %

6ème année 20 % 80 %

7ème année 0 % 100 %

Sont exclus de la présente garantie, le tissu de recouvrement, le coutil, le fil à coudre, la fermeture à glissière et tout autre élément dont la bonne tenue est liée 
aux conditions d’utilisation. En aucun cas, la garantie ne couvre les détériorations pouvant provenir d’un usage anormal, de l’usure naturelle, d’un accident, de 
retouches, de transformations apportées au matelas ou au sommier ou d’une utilisation du matelas sur un sommier inadapté. II appartient à nos clients d’informer 
parfaitement les usagers des conditions de notre garantie. Aucune modification ne devra être apportée à nos produits qui sont destinés à être revendus ou utilisés 
en l’état à l’exception des produits vendus aux fabricants.

CLAUSE DE RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
Il est expressément convenu que COMPTOIR DE BOIS DANIEL SABBE se réserve la propriété des marchandises livrées jusqu’au paiement intégral du prix en 
principal, intérêts et tous frais accessoires. La remise de traite ou de tout autre titre créant une obligation de payer ne constitue pas un paiement. Si les marchandises, 
objet de la réserve de propriété, ont été revendues par l’acheteur, la créance de COMPTOIR DE BOIS DANIEL SABBE sera automatiquement transportée sur la 
créance du prix des marchandises ainsi vendues. L’acheteur cède, dès à présent à COMPTOIR DE BOIS DANIEL SABBE toutes les créances qui naîtraient de la 
revente des marchandises impayées sous réserve de propriété. En cas de saisie ou de toute autre intervention d’un tiers, l’Acheteur est tenu d’informer le tiers 
concerné des droits de COMPTOIR DE BOIS DANIEL SABBE sur les matériels impayés. En cas de redressement judiciaire ou de liquidation judiciaire de l’acheteur, 
les marchandises pourront être revendiquées, conformément aux dispositions légales et/ou réglementaires en vigueur. En cas de non-paiement d’une facture à 
échéance, COMPTOIR DE BOIS DANIEL SABBE est d’ores et déjà autorisée par l’acheteur, qui l’accepte, à faire dresser un inventaire et/ ou mettre sous séquestre 
les produits impayés détenus par lui. L’acheteur s’engage, d’ores et déjà, à laisser libre accès à ses entrepôts, magasins ou autres à cette fin. L’acheteur ne faisant 
pas l’objet d’une procédure collective s’engage à restituer les matériels impayés sur première demande de la société COMPTOIR DE BOIS DANIEL SABBE dans les 3 
jours suivants, les frais de retour étant à sa charge. A défaut, il pourra y être contraint par le juge des référés ou par huissier de justice habilité à exercer une saisie 
revendication, les frais de ces différentes procédures étant supportés par l’Acheteur récalcitrant. En cas de revendication des marchandises, pour non-paiement 
partiel ou total, les marchandises en stock sont réputées correspondre aux créances impayées. Tous acomptes antérieurement payés resteront acquis à COMPTOIR 
DE BOIS DANIEL SABBE à titre de clause pénale. Nonobstant la présente clause de réserve de propriété, tous les risques afférents aux marchandises vendues sont 
à la charge du client dès leur livraison à l’adresse indiquée.
DROIT APPLICABLE ET TRIBUNAL COMPETENT Tous les contrats passés par la société COMPTOIR DE BOIS DANIEL SABBE sont soumis exclusivement à la loi 
française. Toutes les contestations relatives à la formation, l’exécution, l’interprétation ou la rupture des contrats liant la société COMPTOIR DE BOIS DANIEL 
SABBE sont de la compétence exclusive du Tribunal de commerce d’ORLEANS (45) quels que soient le lieu de livraison, le mode de paiement, même en cas 
d’appel en garantie ou de pluralité de défendeurs.

ÉCOTAXE
Comptoir Sabbe est enregistré au Registre national des metteurs sur le marché d’éléments d’ameublement sous le numéro FR 017878. Ce numéro garantit 
que Comptoir Sabbe, en adhérent à Eco-mobilier, est en conformité avec les obligations réglementaires qui lui incombent en application de l’article L541-10-6 du 
Code de l’Environnement.

CONDITIONS 
GÉNÉRALES  
DE VENTE



3 bis Chemin des feutres 88400 Gerardmer

Téléphone : (33) 03 29 60 96 10 

email : mfl@mfl.fr


